(2 ROSARIUM G

INWESTGRUPA

BUDYNEK:
B

BALKON 5,33m* |
PIETRO:
‘ 3
KARTA MIESZKANIA:
29

BALKON 6,02m’

mereedBO8 ] 51 8.96m
M3=55.5/m =
= SO = T ——
| 16,33m” e ST (AZIENKA
S| KORYTARZ = =377
— ——=00m" ——=[ = C= e
ZESTAWIENIE POWIERZCHNI LOKALU 29
NR NAZWA POMIESZCZENIA | POWIERZCHNIA
29.1 | KORYTARZ 9,39m?
29.2 | SALON 16,33m?
29.3 | KUCHNIA 8,96m?
294 | POKOJ 8,36m?
295 | SYPIALNIA 8,76m?
296 | LAZIENKA 3,77m?
SUMA 55,57m>
BALKON 1 6,02m?
BALKON 2 5,33m?
SKALA 1:100 0 1 2 3 4 5m
RZUT BUDYNKU B ZAGOSPODAROWANIE
3 PIETRO - LOKAL 29 TERENU
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